

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 12 februarie 2024**

Prin dispoziția nr. 138 din 12.02.2024, Primarul Municipiului Botoșani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 12 februarie 2024, ora 16⁰⁰, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.

Dispoziția nr. 138 din 12.02.2024 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 și estimările pe anii 2025 - 2027, precum și numărul de personal, permanent și temporar și fondul salariilor de bază pentru Teatrul pentru Copii și Tineret „Vasilache” Botoșani pentru anul 2024.

Doamna președinte de ședință Silvia Carmen Diaconu – solicităm comisiilor de specialitate să precizeze dacă s-au emis avize pentru ședința de astăzi. Comisia 1?

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – da, s-au emis avize.

Doamna președinte de ședință Silvia Carmen Diaconu – mulțumesc, comisia 2?

Domnul consilier Marian Murariu – comisia 2, aviz favorabil.

Doamna președinte de ședință Silvia Carmen Diaconu – mulțumesc, comisia 3?

Domnul consilier Andrei Amos – aviz favorabil.

Doamna președinte de ședință Silvia Carmen Diaconu – mulțumesc, comisia 4?

Doamna consilier Dana Bețenchi – comisia 4, aviz favorabil.

Doamna președinte de ședință Silvia Carmen Diaconu – mulțumesc, comisia 5?

Domnul consilier Marius Buliga – favorabil.

Doamna secretar general Oana Gina Chițanu – comisia 1 ce fel de aviz a dat?

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – favorabil, s-au anunțat toți membrii.

Doamna secretar general Oana Gina Chițanu – vă rog frumos să îmi permiteți să fac o prezență, având în vedere că lucrăm în sistem mixt de această dată, să citesc persoanele care sunt prezente, și să îmi spuneți dacă este corect. Domnul Amos, doamna Bețenchi, domnul Boboc, domnul Bosovici, domnul Botezatu, domnul Buhăianu, domnul Buliga, doamna Curelariu, doamna Diaconu, domnul Gheorghită, domnul Murariu, domnul Taielup, domnul Tanasă, domnul Timofti e la telefon cu domnul Tanasă.

Domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă – nu, e online.

Doamna secretar general Oana Gina Chițanu – domnul Toma, domnul Țurcanu și doamna Vicol la telefon. Domnul Țurcanu a ieșit? Bun, ca să știm exact câți suntem prezenți. Deci 16, mulțumesc.

La lucrările ședinței participă 16 consilieri locali în funcție, lipsind doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim, Paul Octav, Marius Petru Rogojinschi și Eugen Cristian Țurcanu.

Doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Mihail Gabriel Tanasă și Constantin Liviu Toma sunt prezenți în sală. Doamna consilier Daniela Vicol participă la ședință prin mijlocul telefonului domnului Bogdan Ciprian Buhăianu.

Doamnele consilier Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu și Constantin Liviu Toma votează verbal.

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi, acesta a fost aprobat cu 15 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027, precum și numărul de personal, permanent și temporar și fondul salariilor de bază pentru Teatrul pentru Copii și Tineret „Vasilache” Botoșani pentru anul 2024* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 14 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos și Cătălin Boboc).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, doamna președinte de ședință – consilier Silvia Carmen Diaconu – declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Silvia Carmen Diaconu

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache